
A di sad? 

(Ulazi u stan, izuva se, jaknu baca na fotelju, ali ju promašuje, ostavljaju tamo. Pali 
malo svijetlo, presvlači se u staru Doors majicu i trenirku iz 4. srednje. Uzima duhan i 
onaj ostatak vina od pregamea i spremanja. Odlazi na balkon, sjedna na već 
poznato mjesto, nalije su čašu vina, i smota cigaru, duboko udahne.) 

 

​ D: Jebote, svi sve znaju….što žele, što ne žele, čime se žele baviti, di žele 
živit, koga vole, koga ne. Ja doslovno nemam pojma što ću ručati sutra niti imati 
dovoljno para za otić do dućana…Završili smo faks u isto vrime KAKO JA JOŠ 
UVIJEK NE ZNAM!?! Ajmee zašto moram donosit životne odluka, ko mi je da to 
pravo, Isuse moj Bože. 

AAAAAAAAAAA da mi se bar vratit u dob kad sam imala 10 godina…Najveći 
problem bia je oće li mater pustiti prijatelja da bacimo đir biciklom i oće li padat kiše 
ili ne. A sad moran naučit kako funkcionira porez i što je neto, a što bruto plaća… i 
naravno skužiti što ću radit do kraja života…DO KRAJA ŽIVOTA, to je barem 40 
godina. 

(Nasmije se kroz nos, zapali prvi cigaru) 

 

D: Marta je našla posao na kojem želi ostat, Lovre će slijedeći tjedan zaprosit Tonku, 
iako su oboje toksični i on nju vara ali aj…ko san ja da sudin…Lara se udaje u 
6.misecu – DOSLOVNO NE MOGU VIŠE SLUŠST O CVIĆU, BENDOVIMA I 
STOLJNJACIMA. E moran si kupit haljinu za to, eto super…još i to moran. 

(agresivno uzima dim cigare i veliki gutljaj vina) 

D: Moran naći posao, moran platit stanarinu, moran krenit negdje krenit volontirat jer 
to dobro izgleda na CV-u, moran očistit stan, moran nazvat mater, moran se naručit 
kod zubara, moran krenit na trening, moran naći posao.  

(Kreće brže disati i blizu je napadaja panike, u tom trenutku se čuje naglo kočenje i 
veliki udarac i nakon toga neko masno sjeda na trubu…) 

(Taj zvuk vraća ju u realnost, nasloni se preko balkona i vidi dva auta koja su se 
sudarila. Nekoliko ljudi iz njene zgrade zove hitnu) 

(Ponovno sjeda, par minuta bulji ispred sebe, u pozadini se čuje hitna i žamor ljudi, 
ali ona ih gotovo ne čuje. Duboko udahne) 

D: Možda…možda ne moram ništa, valjda je dovoljno da sam tu.  


